
EUROQUIZ
entoure la ou les bonne réponse

Généralité sur l’Europe
1. le Traité de Rome date de:
a. 1950 b. 1957 c. 1958

2. La première institution européenne est née dans les années 1920
a. vrai b. faux     (réponse: le 9/5/1950 journée symbolique de l'Europe)

3. le drapeau européen aujourd’hui est bleu avec:
a. 9 étoiles  b. 12 étoiles c. 15 étoiles      
(réponse: chiffre symbolique de la stabilité dans la dynamique)

4. le Traité instituant l’Union économique et monétaire a été signé à:
a. Maastricht b. Rome c. Bretton Woods

5. Aujourd'hui, l’Union Européenne comprend environ
a. 300 b. 400 c. 500     millions de citoyens

6. l’Europe est :
a. la première puissance économique du monde
b. la seconde  
c. la troisième

 
7. les critères de convergence des pays de l’ Union Européenne sont :
a. économiques b. politiques     c. culturelles           d. sociaux

8. les dispositions du Pacte de stabilité et de croissance sont:
a. le déficit public d'un Etat membre ne doit pas dépasser 3% du PIB
b. le déficit public d'un Etat membre ne doit pas dépasser 6% du PIB
c. la dette publique d'un Etat membre ne doit pas dépasser 30% du PIB
d. la dette publique d'un Etat membre ne doit pas dépasser 60% du PIB

9. Le Parlement Européen a été mis en place en 
a. 1957
b. 1979
c. 1986
d. 1992

 
10. le principe de subsidiarité signifie que:
a. une politique ne doit être menée que si elle ne peut l'être à un niveau inférieur.            
b. certains pays de l'Europe sont subsidiaires
c. on peut éviter la centralisation des décisions. 
d. l'Europe est une région subsidiaire du monde


